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публікації. [5, 6–7]. Це є підґрунтям для розробки і впровадження більш 

ефективного патогенетично обґрунтованого лікувально-профілактичного 

комплексу для даного контингенту дітей із застосуванням психолого-

педагогічних методик, які дають змогу підвищити ефективність первинної 

профілактики основних стоматологічних захворювань. 

Висновки. В результаті проведених досліджень було встановлено, що 

отримані дані є доказом підвищеної інтенсивності карієсу зубів у дітей зі 

сліпотою.  

Дане дослідження буде сприяти розробці обґрунтованого ефективного 

комплексу лікувально-профілактичних засобів для профілактики основних 

стоматологічних захворювань, способів навчання гігієні порожнини рота дітей з 

сенсорною депривацією зору, корекційних програм для профілактики основних 

стоматологічних захворювань у дітей.  

 

Дослідження впливу препаратів Мерказоліл та L-Тироксин  

на терміни прорізування зубів у Щурів 

Гороховський В.В. 

Одеський національний медичний університет, Одеса, Україна 

 

Процес прорізування зубів підпорядковується генетичним та ендокринним  

чинникам. Також важливе значення має нервова система, яка забезпечує 

регуляцію кісткового метаболізму та резорбцію кістки альвеоли під час 

прорізування [1, 2]. На терміни прорізування зубів може впливати ціла низка 

ендогенних та екзогенних факторів. [3, 4]. Тому,  особливу увагу під час 

вивчення  етапів формування, мінералізації та прорізування зубів слід приділяти 

тим факторам,  що діють  ще  в антенатальному періоді розвитку дитини. 

 Мета дослідження. Вивчення впливу L-тироксину, Мерказолілу на 

терміни прорізування молярів у щурів. 

 Матеріали та методи. Експеримент виконаний на 15 білих лабораторних 

щурах-самках та 26 щурятах. Починаючи з першого дня введення препаратів, до 
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самок підсаджували самців. В залежності  від використаних препаратів, тварин 

розподілили на 3 групи: 1. Інтактна (дієта віварію); 2. L- тироксин в дозі 10 мг/кг 

+ дієта віварію 3. Мерказоліл – (20 мг/кг – вагітність), (50 мг/кг – лактація) + дієта 

віварію. Подальші дослідження проводили на щурятах, які були народжені від 

самок, що отримували ці препарати. Щурят виводили з експерименту під 

тіопенталовим наркозом (20 мг/кг) після періоду лактації приблизно у віці 35 

днів. Загальна тривалість експерименту склала 56 днів. Протягом експерименту 

у щурят визначалась дата початку прорізування зубів та  ступінь їх прорізування.  

Результати дослідження. У щурів 2 другій групи перший моляр 

прорізувався на 15,42±0.16 день, Прорізування другого моляру у щурів 2 групи  

відбувалось 1,96 доби раніше ніж у щурів 1 групи. Прорізування  третього 

моляру відбувалось  на 2,89 доби раніше першої групи. 

Перший моляр у щурів 3 групи прорізався на 3,43 дні пізніше ніж у щурів 

інтактної групи. Другий моляр на 4,14 дні пізніше ніж у інтактної щурів  групи.  

Прорізування третього моляру відбувалось на 3,15 дні пізніше ніж у щурів 

першої групи. 

Висновки. Встановлено, що у щурів народжених від самок яким 

моделювали експериментальний гіпертиреоз  під час вагітності та лактації, 

відбувалось раннє прорізування молярів. Доведено, що у щурів народжених від 

самок, яким моделювали експериментальний гіпотиреоз  під час вагітності та 

лактації, відбувалась затримка прорізування молярів. 

 

 

Проблема поширеності паління серед осіб 

Підліткового та юнацького віку 

Лісецька І.С. 
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Вступ. За статистикою найпоширеніша в світі шкідлива звичка – паління, 

що набула характеру епідемії та широко поширена серед чоловіків, жінок і 
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